

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 1628 din 25.01.2018
ANEXE 3

CONSILIER JUDEȚEAN – EDUARD CORDUNEANU

COMISIA DE ORGANIZARE ȘI DEZVOLTARE URBANISTICĂ, PROTECȚIA MEDIULUI,

CONSERVAREA MONUMENTELOR ARHITECTONICE ȘI DE ARHITECTURĂ

Ed. Corduneanu
25.01.2018

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2017

ȘEDINȚE ALE CONSILIULUI JUDEȚEAN

În decursul anului 2017 am luat parte la toate ședințele desfășurate, atât ordinare cât și extraordinare, cu excepția celor desfășurate în perioada în care m-am aflat în concediu de odihnă, respectiv cele din luna noiembrie .

Pentru a lua decizii în cunoștință de cauză, m-am documentat temeinic și am studiat în mod responsabil toate proiectele supuse dezbaterii și am discutat cu membrii Consiliului Județean asupra modului de soluționare a acestora , votând aprobarea lor în toate cazurile.

ȘEDINȚE ALE COMISIILOR DE SPECIALITATE

Cu excepția lunii noiembrie, am luat parte la toate ședințele comisiei ce s-au desfășurat pe parcursul anului 2017. S-au purtat discuții și s-au luat decizii în principal asupra proiectelor ce necesitau avizul de specialitate al acestei comisii dar și pe marginea celorlalte proiecte înscrise pe ordinea de zi, în strânsă colaborare cu membrii comisiei.

ÎNTÂLNIRI CU CETĂȚENII

În calitatea mea de președinte al ADI ECONEAMȚ, am participat la întâlniri cu reprezentanții autorităților publice locale membre ale asociației, respectiv Zona 3-Tg. Neamț și Zona 4-Bicaz, zone în care funcționează Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor.

Pe lângă acestea, programul meu a mai cuprins în cadrul vizitelor în teritoriu și întâlniri cu cetățenii de pe raza municipiului Roman și a comunelor arodante Romanului. În urma discuțiilor purtate, am îndrumat cetățenii către organele abilitate în vederea soluționării doleanțelor acestora. Ca și în anul precedent, în cadrul deplasărilor mele în teritoriu am constatat că persistă aceleași probleme legate de lipsa locurilor de muncă, a fondurilor pentru dezvoltarea locală, lipsa utilităților precum și starea precară a drumurilor comunale și județene și mai nou de problemele întâmpinate atât de operatorii de salubritate cât și de autoritățile publice locale în implementarea și buna funcționare a SMID-ului.

AUDIENȚE

Am acordat un număr mare de audiențe în cadrul cărora am au fost ridicate problemele anterior menționate, respectiv posibilitățile materiale scăzute și neajunsurile cauzate de lipsa locurilor de muncă, starea proastă a drumurilor, lipsa utilităților, etc.

SESIUNI DE INSTRUIRE

În decursul anului 2017 nu am participat la nici o sesiune de instruire.

ACTIVITATEA ÎN TERITORIU

Așa cum precizam și anterior ,am avut întâlniri de lucru cu aleșii locali de pe raza județului Neamț, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții legate în special de lipsa fondurilor pentru realizarea investițiilor locale, despre modul de repartizare a fondurilor provenind de la consiliul județean, precum și alte probleme specifice.

REPREZENTARE ÎN C.A.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr.157 din data de 28.07.2016 am fost

numit reprezentant în cadrul consiliului de administrație al Spitalului de Psihiatrie Sfântul Neculai din Roman. Alături de ceilalți reprezentanți în consiliu, ca și în 2016, am continuat diligențele necesare în vederea soluționării problemelor cu care se confruntă instituția, mai ales cele legate de condițiile de cazare și tratament a pacienților internați aici.

CONSILIER JUDEȚEAN

EDUARD CORDUNEANU

